
Середня загальноосвітня школа № 41 м.Львова

НАКАЗ
м. Львів

Від 31.12.2021 р. № 1 7 2

Про затвердження примірного меню для 
організації дитячого харчування

На виконання наказу управління освіти департаменту гуманітарної політики Львівської 
міської ради від 31.12.2021 р. № 857р., «Про затвердження примірного меню для організації 
дитячого харчування в закладах загальної середньої освіти», наказу відділу освіти 
Шевченківського та Залізничного районів УО ДГП ЛМР від 31.12.2021 р. № 541 «Про 
затвердження примірного меню для організації дитячого харчування в закладах загальної 
середньої освіти Шевченківського та Залізничного районів», з метою організації безкоштовного 
харчування дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими 
освітніми потребами, які навчаються у інклюзивних класах, дітей із сімей , які отримують 
допомогу згідно із Законом України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 
сім'ям», учнів 1-4 класів, з числа дітей (рідних, пасинків, падчерок, усиновлених) учасників 
антитерористичної операції/ООС, у тому числі тих, які загинули (пропали безвісти) або померли, 
та постраждалих учасників Революції Гідності та Героїв Небесної Сотні, дітей з числа 
внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій і збройних конфліктів, дітей із багатодітних сімей та дітей працівників закладів 
охорони здоров’я, померлих внаслідок коронавірусної хвороби (СО\/Ю -19), які навчаються у 
школі та для ефективного використання коштів міського бюджету і забезпечення повноцінного 
харчування учнів школи,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити чотиритижневе примірне меню «Для харчування учнів в осінній період»
( Додаток 1 до наказу УО ДГП ЛМР від 31.12.2021 р. № 857р.), «Для харчування учнів у 
зимово-весняний період» (Додаток 2 до наказу УО ДГП ЛМР від 31.12.2021 р. № 857р.)

2. Юрисконсулу школи, уповноваженій особі, яка визначена відповідальною за організацію 
проведення процедур закупівлі Н.КІнаш:

2.1 Під час оголошення торгів за предметом : «Кейтерингові послуги ДК 021:2015:55520000-1 
(послуги з організації шкільного харчування)», у частині підготовки технічного завдання, 
використовувати меню, подане в Додатку 1, 2 наказу УО ДГП ЛМР від 31.12.2021 р. №857р.

2.2 Вносити зміни до меню за наявності аргументації та погодження управління освіти 
департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради.

2.3 Ознайомити надавачів послуг з організації харчування учнів із наказом «Про 
затвердження примірного меню для організації дитячого харчування дітей»

2.4 Ознайомити надавачів послуг з організації харчування учнів із наказом щодо 
організації роботи на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної 
хвороби (СО\/Ю -19) з подальшим інформуванням про внесення змін до цього наказу.
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